



Projekt je sufinancirala Europska unija  
<http://euprojekt.sfzg.hr>

## **Poziv ordinacijama dentalne medicine za sudjelovanje u provedbi stručne prakse studenata Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu**

Stomatološki fakultet je u lipnju 2015. godine počeo s provedbom EU sufinanciranog projekta „Unapređenje studijskog programa Dentalna medicina u skladu s HKO“; svrha projekta je uskladiti nastavni sadržaj studijskog programa Dentalna medicina, uvodeći program stručne prakse u 12-ti semestar studija. Ulaskom Hrvatske u EU u Hrvatskoj se ukinulo jednogodišnje pripravničko stažiranje, unatoč čemu se od doktora dentalne medicine nakon stjecanja diplome očekuje samostalni rad. Stomatološki fakultet u Zagrebu je, svjestan novonastale situacije, pokrenuo proceduru izmjene i usklađivanja sadržaja studijskog programa kako bi u 12-om semestru studentima omogućio provođenje stručne prakse u trajanju od 500 nastavnih sati. Projektom smo omogućili razvoj ishoda učenja i primjera provjere i vrjednovanja za program stručne prakse. Razvili smo mrežu suradničkih ordinacija u Hrvatskoj, studenti su pod nadzorom stručnih mentora prolazili program stručne prakse usvajajući kliničke vještine u realnom okruženju i na neselektivnoj grupaciji pacijenata; suradničke ordinacije su dobile mlade i motivirane osobe koje od mentora zahtijevaju odgovornost za njihov profesionalni razvoj; Stomatološki fakultet dobio partnere u edukaciji. Projektom je provedena edukacija stručnih mentora kako su mogli kvalitetno provesti program stručne prakse te sudjelovati u obrazovnom procesu budućih doktora dentalne medicine.

Kroz organizaciju studentske prakse u ordinacijama koje se nalaze na otocima ili slabije razvijenim područjima RH, poticali smo rad u zajednici i društvena odgovornost kod studenata – budućih stomatologa/doktora dentalne medicine, te njihova motiviranost za zapošljavanje u tim dijelovima Hrvatske, čime bi se dugoročno osigurao potrebn broj stomatologa i na tim područjima.

## **PREDNOST U ODABIRU**

Ordinacije s kojima smo uspostavili suradnja za provedbu praktične nastave, nose naziv "Suradna ustanova/ordinacija Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu" kako bi se jasno naznačio njihov važan doprinos društvu. Suradne ordinacije bile su s područja cijele Republike Hrvatske, a prednost su imale ordinacije na otocima i ruralnim područjima RH. Pri odabiru ordinacija vodilo se računa o prebivalištu studenata kako bi se smanjili njihovi troškovi za trajanja prakse. Ipak, povećanje broja studenata na praksi u *područjima posebne državne skrbi* (istočna Hrvatska, Lika, Banovina, otoci) može rezultirati i zapošljavanjem potrebnog broja stomatologa kojih u takvim područjima uvijek nedostaje. Za ograničeni broj od 20 studenata koji su odabrali odraditi stručnu praksu na navedenim područjima Stomatološki fakultet je kroz projekt osigurao sredstva za smještaj i naknadu za obavljanje studentske prakse kako bi pokrili troškove života. Dodatno, osigurana su i određena sredstva za potrošni materijal za studente.

Simpozij pod naslovom „Unapređenje studijskog programa dentalne medicine u skladu s HKO“ za sve stručne mentore (doktoe stomatologije/dentalne medicine) održan je u 13. veljače u hotelu Grand Adriatic u Opatiji.

Završna konferencija „Unapređenje studijskog programa Dentalne medicine u skladu s HKO“ koju je provelo Sveučilište u Zagrebu, Stomatološki fakultet održat će se 16.rujna 2016. u hotelu Westin u Zagrebu s početkom u 12,30 sati

***Zahvaljujemo na ukazanom povjerenju***

***Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu***

